

ПОЛОЖЕННЯ
про комісію із страхування у зв'язку з тимчасовою втратою
працездатності

I. Загальні положення

1.1. Комісія із страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності (далі - комісія із соціального страхування Олександрівської селищної ради), створюється та діє на підприємстві, в установі, організації (далі - підприємство), що використовує найману працю, незалежно від форм власності і господарювання.

1.2. Комісія із соціального страхування Олександрівської селищної ради діє відповідно до частини третьої статті 30 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» і в своїй діяльності керується вказаним Законом, цим Положенням, а також іншими нормативно-правовими актами, що регулюють питання матеріального забезпечення за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням.

Положення про комісію визначає основні завдання, сферу дії, перелік повноважень, організаційні засади членів комісії із соціального страхування Олександрівської селищної ради.

1.3. Організація роботи комісії із соціального страхування Олександрівської селищної ради здійснюється на паритетних засадах її членами, делегованими до неї роботодавцем та представником застрахованих осіб (представницькими сторонами).

Представником застрахованих осіб є профспілкова організація Олександрівської селищної ради, а за її відсутності - інший уповноважений орган, який представляє інтереси застрахованих осіб (представник трудового колективу).

Члени комісії делегуються кожною представницькою стороною самостійно у рівній кількості залежно від чисельності застрахованих осіб в Олександрівській селищній раді.

Члени комісії виконують свої обов'язки на громадських засадах.

Строк повноважень членів комісії та їх кількість від кожної сторони встановлюються спільним рішенням представницьких сторін.

Рішення про делегування членів до комісії із соціального страхування Олександрівської селищної ради оформлюються: роботодавцем - його наказом або іншим розпорядчим документом, представником застрахованих осіб - постановою виборного органу профспілкової організації або відповідним рішенням іншого уповноваженого органу, який представляє інтереси застрахованих осіб.